WEDDING MAKE UP DEMO WITH KUNSOO
Ketika bidang usaha FnB dan retail berbasis online sedang menjadi primadona, bidang usaha lain kerap kali tak diacuhkan. Padahal, potensi kesuksesan bidang usaha lain tidak kalah menguntungkan dan subur dibandingkan dua bidang raksasa tersebut.
Salah satu bidang usaha yang, HelloBill percaya, kaya dengan potensi sekaligus ditekuni oleh para individu yang berdedikasi adalah bidang usaha kecantikan khususnya wedding make up. HelloBill percaya bahwa kesuksesan, baik melalui usaha mikro maupun menengah dan makro, dapat diraih oleh semua bidang usaha. Maka HelloBill ingin mendorong rasa percaya diri para pelaku usaha melalui acara Wedding Make Up Class by Kun Soo MUA.
Tren Make Up yang Semakin Digandrungi
Tidak dipungkiri kalau tren make up atau kosmetik sedang menjamur di mana-mana. Para beauty enthusiast mulai tumbuh terutama di media sosial. Tidak hanya perempuan, banyak pula laki-laki yang juga kesengsem dengan seni merias yang ditampilkan para beauty vlogger dan beauty blogger ternama.
Dengan tren make up yang sedang naik daun, antusias untuk belajar dan mengasah bakat dalam seni berdandan semakin tinggi. Kalau dulu para perias hanya dipandang sebagai pekerjaan, kini sudah bisa dikatakan sebagai hobi yang berbayar--seperti halnya fotografer dan traveler. Hal ini secara tidak langsung mempengaruhi maraknya jasa perias termasuk perias pengantin. Tapi tahukah kamu kalau seni merias pengantin itu berbeda dengan riasan biasa?
Ngobrol dan Belajar Wedding Make Up bareng Kun Soo
Kamu mungkin sudah hapal dengan berbagai nama make up artists yang salah satunya adalah Kun Soo. Punya ribuan pengikut di Instagram, Kun Soo jadi salah satu perias paling hit di Indonesia. Deretan artis papan atas pernah dipoles oleh tangan kreatifnya. Kamu salah satu penggemar Kun Soo? Mau ketemu dan belajar langsung? Atau mungkin kamu sedang ingin belajar untuk jadi make up artist profesional? Yuk, ikut event HelloBill kali ini!
Kamu bisa daftar melalui Whatsapp ke nomor 0815 8660 6722 (Eliza) atau 0896 0117 7203 (Sylvia). Hanya dengan Rp150 ribu, tanggal 24 Juli ini kamu sudah bisa ketemu, belajar, dan seru-seruan bareng Kun Soo dan puluhan beauty enthusiasts lainnya! Ayo gabung sekarang, kuota terbatas, lho!
Info lebih lanjut, cek Instagram dan Twitter HelloBill.
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